

## Moderní technologie posunují zážitky ze sjezdovky na další úroveň

---

Pro mnohé z dříve narozených to může být realita zhmotněná ze sci-fi filmů z osmdesátých let, pro mladší generaci něco naprosto normálního. Moderní technologie v každém případě přinášejí novou dimenzi zážitků z lyžování.



Mezi oblasti, které v oblasti využívání nových technologií hrají takzvaně první ligu, patří největší lyžařská oblast v Rakousku: Ski Amadé.

## **Virtuální prohlídka Ski amadé**

Jako zkušení lyžaři jste ve zdejší oblasti nejspíše jako doma. Přesto nemusí někdy zaškodit trocha domácí přípravy. Možná se pak na čas strávený v rakouských Alpách budete o to více těšit. Díky 3D panoramatické mapě můžete prohlížet sjezdovky, vleky, lanovky i lyžařské chaty v pohodlí domova. Virtuální jízdy kamerou, záběry z ptačí perspektivy, dechberoucí panoramata, to vše ve vysokém rozlišení.

## **Internet na sjezdovce zdarma**

Chcete se prostřednictvím sociálních sítí podělit s přáteli nebo rodinou o nejnovější zážitky přímo ze sjezdovky? Stáhnout e-maily nebo omrknout denní menu ve vaší oblíbené restauraci? Žádný problém pro vás ani váš datový tarif. V oblasti Ski amadé je na 400 přístupových bodů umožňujících bezplatné použití sítě W-LAN na lyžařské dráze.

## **Datové brýle Smart Ski Goggles**

Jedním z technologických lákadel jsou datové brýle. Představeny zde byly již v roce 2014. Od té doby se ale vývoj nezastavil a jejich funkce se stále rozrůstají. Přímo v lyžařských brýlích si můžete nechat zobrazit nejdůležitější informace z lyžařského areálu včetně nejaktuálnějších údajů o stavu sjezdovek. Brýle vám pomohou najít cestu k vybraným vlekům, lanovkám, horským chatám nebo zábavním parkům.

Máte obavu, že vás zobrazované informace budou rozptylovat na lyžích? Žádný problém! Můžete si je nakonfigurovat, aby se od určité rychlosti vypnuly a nic nemohlo odvádět vaši pozornost od dění na sjezdovce.

Brýle si můžete zakoupit nebo si je pronajmout za 19 euro za den.

## Aplikace Web-Mobile Connector

Jak si co nejlépe a nejpohodlněji naplánovat svoje trasy? Hezky v klidu a pohodlí na velkém monitoru vašeho počítače můžete vše jednoduše naplánovat. S pomocí plánovače, který i s ohledem na požadované stupně obtížnosti doporučí nejvhodnější vleky, lanovky a sjezdovky sestavíte svoji trasu, kterou si následně pošlete do svého chytrého telefonu, abyste ji měli pořád při ruce.

Více informací o [digitálním Ski amadé](#).

## Nemovitosti na prodej v oblasti Ski amadé

Oblast Ski amadé je atraktivní také pro investory do [alpských nemovitostí](#). Podívejte se na [lokality pro nákup nemovitostí v Rakousku](#) a zjistěte více o informacích o tom, jak [koupě nemovitosti v Rakousku](#) probíhá. V případě dotazů [kontaktujte kancelář Rellox](#). Rádi vám pomůžeme a provedeme vás celým procesem pořízení druhého bydlení v Rakousku.

*Ilustrační foto: IM\_photo / Shutterstock*

---

## Mapa

